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Пояснительная записка

Форма проведения-контрольная работа

	
№ задания
	Контролируемые элементы содержания
	Уровень сложности
	Максимальный балл

	1
	Показательные уравнения
Логарифмические уравнения
	Базовый
	2

	2
	Преобразования выражений, включающих операцию возведения в степень
Преобразования выражений, включающих корни натуральной степени
Преобразование выражений, включающих операцию логарифмирования
	Базовый
	4

	3
	Применение математических методов для решения содержательных задач из различных областей науки и практики. Интерпретация результата, учёт реальных ограничений
	Базовый
	1

	4
	Применение производной к исследованию функций
	Базовый
	2

	5
	Показательные уравнения

	Повышенный
	1



Критерии оценивания :    Менее 5 баллов  –оценка 2
                                               5 баллов – оценка 3
                                                6-7 баллов  - оценка 4
                                               8-10 баллов оценка 5


Вариант № 1
1. Решите уравнения: а)    [image: {{5} в степени x минус 7 }= дробь, числитель — 1, знаменатель — 125 .]    б)    [image: {{\log }_{ дробь, числитель — 1, знаменатель — 7 }}(7 минус x)= минус 2.]
2  Найдите значение выражения: а)  [image:  дробь, числитель — 12 корень из [ 9]{m} умножить на корень из [ 18]{m}, знаменатель — корень из [ 6]{m }] при [image: m больше 0.]  
б)  [image:  дробь, числитель — {{(4a)} в степени 2,5 }, знаменатель — a в степени 2 корень из { a }] при [image: a больше 0.]                           в)  [image:  дробь, числитель — {{({{2} в степени дробь, числитель — 3, знаменатель — 5 , знаменатель — умножить на {{5} в степени дробь, числитель — 2, знаменатель — 3 })} в степени 15 }}{{{10} в степени 9 }}.]              г)   [image: {{\log }_{5}}9 умножить на {{\log }_{3}}25.]

3 В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону [image: m(t) = m_0 умножить на 2 в степени минус {t /{T}},] где [image: m_0] – начальная масса изотопа, [image: t] – время, прошедшее от начального момента, [image: T] – период полураспада. В начальный момент времени масса изотопа 40 мг. Период его полураспада составляет 10 мин. Найдите, через сколько минут масса изотопа будет равна 5 мг.
.
4.  Найдите наименьшее значение функции : 
       а) [image: y=(x минус 8){{e} в степени x минус 7 }] на отрезке [image:  левая квадратная скобка 6; 8 правая квадратная скобка .]
       б)  [image: y=3x минус \ln {{(x плюс 3)} в степени 3 }] на отрезке [−2,5; 0].
5. Решите уравнение: [image: {{4} в степени x } минус {{2} в степени x плюс 3 } плюс 15=0.]
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